
περιγραφή προϊόντος
Προσαρμοσμένο Unisex καπέλο Beanie με ακουστικό
 

Unisex υλικό καπέλο Beanie ακρυλικό

Unisex μέγεθος καπέλο Beanie 20x21cm ή προσαρμοσμένη

Unisex εικόνα καπέλο Beanie κάντε όπως εσείς θέλετε

Unisex μάλλινο καπέλο MOQ 50pcs, αγοράστε περισσότερα, φθηνότερη τιμή











1). Υλικό: Υψηλός σκελετός ακρυλικός.
2). Μέγεθος: 20 * 21cm ή προσαρμοσμένο μέγεθος, ενήλικος ή παιδί?
3). Λογότυπο: Κάθε προσαρμοσμένο λογότυπο (Μπορούμε να παράγουμε όλα τα είδη των
αθλητικών καλύμματα σύμφωνα με τις απαιτήσεις των πελατών μας)?
4). Made Tech .: Πλεκτά με το λογότυπο Jacquard.
5) Triat: Υψηλόχρωμα, πλένεται, υψηλή απόδοση κόστους, εξαιρετική για να διατηρεί ζεστό

Το πλεονέκτημά μας
1, Βρισκόμαστε σε Shenzhen - Κίνα 
2, μια επαγγελματική ομάδα παραγωγής αξεσουάρ ένδυσης για το σχεδιασμό, την παραγωγή, τη συσκευασία, τη ναυτιλία.
3, άνω των 15 ετών επαγγελματική εμπειρία κατασκευής και περισσότερα από 18 χρόνια εξαγωγής εμπειρία
4, Εκτιμούμε και σεβόμαστε κάθε επισκέπτη, αποδίδουν σημασία σε κάθε παραγγελία 
5, υπηρεσία OEM / ODM
6, Παράδοση της εντολής εγκαίρως
7, καλή ποιότητα: Έχουμε αυστηρό σύστημα ελέγχου της ποιότητας 
8, Fast & Φτηνές Παράδοση: Έχουμε μεγάλη έκπτωση από το ναυλωτή (Long Contract)
9, χαμηλό MOQ: Μπορεί να ανταποκριθεί πολύ καλά στη διαφημιστική σας επιχείρηση



Μάρκα ιστορία
Το λειτουργικό καπέλο "Aungcrown" ιδρύθηκε το 1998, αναλύουμε διαφορετικά είδη αιτημάτων των
πελατών 
μέσω της έρευνας δεδομένων, να επικεντρωθεί στην εμπειρία των πελατών, να επαναπροσδιορίσει τα
κανονικά καπέλα και να δημιουργήσει λειτουργικά καπέλα τα οποία
 είναι πιο εύκολη μεταφορά, εύκολη φθορά και ευθυγράμμιση.

Εταιρία  Πιστοποίηση:

Τα προϊόντα μας είναι πρωτότυπα πρωτότυπα εξωτερικού εμπορίου, μοναδικά στυλ και
εξαιρετική ποιότητα κατασκευής. Αυστηρά
 σε σύμφωνα με το απαιτήσεις των ευρωπαϊκών και αμερικανικών αγορών. Όλα τα υλικά
είναι 
φιλικό προς το περιβάλλον και δεν θα βλάψει το δέρμα.
Συχνές ερωτήσεις:
Ε: Μπορώ να παραγγέλλω δείγματα με δικό μου σχέδιο & λογότυπο?
Α: Σίγουρα μπορείτε. Μπορούμε να το καταφέρουμε σύμφωνα με σε κάθε σας συγκεκριμένη απαίτηση.

Ε: Πόσο κοστίζει το δείγμα;
A: Συνήθως είναι 15kg / τεμ με το πρόσθετο φορτίο που μπορεί είναι αφαιρεθεί από χύδην παραγγελίες.

Ε: Πόσο καιρό θα χρειαστεί για το δείγμα και τη μαζική παραγωγή;
Α: Γενικά, χρειαζόμαστε περίπου 7 ημέρες για να τελειώσουμε τα δείγματα, ενώ θα χρειαστεί
περισσότερος χρόνος για κάποιο περίπλοκο σχεδιασμό. Και ο χρόνος προπορείας για παραγωγή θα
διαρκέσει περίπου 30 ημέρες. 

Ερ .: Θέλουμε να μεταφέρουμε δείγματα ή μικρές ποσότητες προϊόντων αεροπορικώς, αλλά οι
αεροπορικές μεταφορές είναι υψηλές;
Για προϊόντα μικρής ποσότητας, θα μπορούσαμε να χρησιμοποιήσουμε τον λογαριασμό DHL που έχει
ειδικούςl έκπτωση, μπορεί να βοηθήσει στην εξοικονόμηση εμπορευμάτων για πελάτες και να καταστήσει
την τιμή πιο ανταγωνιστική.


